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H O R I Z O N TA L E M E N T V E R T I C A L E M E N T

MOTS CROISÉS - JEU

1. Amoureux — Fade.
2. Raccourci.
3. Carie.
4. Pronom relatif — Docimasie.
5. Familière — Béryllium.
6. Individualité — Répugnance.
7. Patrie d’Abraham — Aide — 

Révérend père.
8. Rayon — Onomatopée du rire — Bonne.
9. Harpon — Pronom personnel.

10. Poète québécois — Abouti.
11. Améliorée.
12. Dégivrer.

1. Truquiste — 1100 en chiffres romains.
2. Sacrifice.
3. Jouisseur — Route rurale.
4. Espace économique européen — Ancien 

président des États-Unis.
5. Fermier — Phonation.
6. Lieu planté d’aulnes — Gouverneur 

général.
7. Barque — Maréchal de France.
8. Biologique — Algue — École 

d’administration.
9. Suggérer.

10. Les Lensois y vivent — Amibien.
11. Argent — De l’Ibérie.
12. Ancienne cité grecque d’Arcadie — 

Symbole de l’Île-du-Prince-Édouard 
— Ibidem.

détente

ADDITIONS

ADDITIONS

78 285 151 286 158 289 253 290 198 291 60 479

 234 378 43 354 45 381 233 414 57 340 180 466

 243 461 228 301 219 303 99 476 87 468 30 397

 244 305 136 295 196 394 238 359 175 492 116 474

 153 416 24 364 250 330 65 422 86 494 22 447

 25 326 235 349 193 482 63 417 161 440 249 490

 56 509 227 343 145 464 248 483 29 452 82 404

 122 353 91 395 186 348 123 306 236 502 95 453

 191 423 144 508 185 448 213 388 37 344 142 496

 31 457 49 320 75 403 47 312 21 304 117 296

 143 386 125 444 71 346 92 311 209 341 184 412

 190 396 135 355 73 510 254 514 195 515 199 517

Utilisez l'ADDITION.
Trouvez deux nombres dont la somme égale le nombre-code et

encerclez-les. Répétez cette opération 
jusqu'à ce qu'il ne reste que deux nombres.

La somme de ces deux nombres réponse est : 433

CODE : 539

chif.rép. : 412 - 21

Trouvez deux nombres dont la somme égale le nombre-code et encerclez-les. 
Répétez cette opération jusqu’à ce qu’il ne reste que deux nombres. La somme 
de ces deux nombres réponse est : 433.

Pour cette grille, le nombre-code est 539.


